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	PRUEBAS DE ACCESO A LOS CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO Curso 23/24


NORMATIVA
Orden de 21 de febrero de 2017, por la que se regulan las pruebas de acceso a los ciclos formativos de formación profesional de grado medio y grado superior y el curso de formación específico. 
Resolución de 17 de noviembre de 2023, de la Dirección General de Formación Profesional, por la que se convocan las pruebas de acceso a los Ciclos Formativos de Grado Medio y Grado Superior de Formación Profesional en el curso escolar 2023/2024. 
REQUISITOS A CUMPLIR POR LOS ASPIRANTES DE GRADO MEDIO
Podrán presentarse  a las pruebas quienes no posean los alumnos que tengan cumplidos 17 años de edad o los cumplan en el año natural de celebración de la prueba.
PLAZOS
Plazo de solicitud: del 15 al 26 de enero de 2024
Publicación de la relación provisional de personas admitidas y excluidas: 12 de febrero de 2024
Reclamaciones a la relación provisional de personas admitidas y excluidas: del 13 al 15 de febrero de 2024
Publicación de la relación definitiva de personas admitidas y excluidas: 19 de febrero de 2024
Plazo para la realización de las pruebas: del 1 al 26 de abril de 2024
Publicación del acta con los resultados de las pruebas de acceso a los ciclos formativos: 3 de mayo de 2024
Reclamación a la calificación: del 6 al 8 de mayo de 2024
Publicación del acta con los resultados definitivos de las pruebas de acceso a los ciclos formativos: 10 de mayo de 2024
ESTRUCTURA DE LA PRUEBA DE ACCESO DE GRADO MEDIO

La prueba de acceso a grado medio es común para todos los ciclos y consta de tres partes, una por cada uno de los ámbitos siguientes:
· Ámbito de Comunicación, cuyas materias de referencia serán Lengua Castellana y Literatura y Primera Lengua extranjera (inglés o francés) del currículo de Educación Secundaria Obligatoria.
· Ámbito Social, cuya materia de referencia será Geografía e Historia del currículo básico de Educación Secundaria Obligatoria.
· Ámbito Científico-Tecnológico, cuyas materias de referencia serán Matemáticas orientadas a las enseñanzas aplicadas/enseñanzas académicas, Tecnología, Física y Química; Biología y Geología del currículo de Educación Secundaria Obligatoria.

El contenido de esta prueba se adecuará a los aspectos básicos del currículo vigente de la Educación Secundaria Obligatoria en Andalucía. 
DURACIÓN DE LAS PRUEBAS

Cada uno de los ámbitos que componen las pruebas de acceso a los ciclos formativos de grado medio, ámbito de Comunicación, ámbito Social y ámbito CientíficoTecnológico, se evaluará con un ejercicio de una duración de 1 hora. 

En el caso del ámbito de Comunicación, cada una de las dos materias de referencia; Lengua Castellana y Literatura, y Lengua Extranjera (Inglés o Francés), se evaluarán con un ejercicio diferenciado, de media hora de duración cada uno 
CONTENIDOS Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN.
Consultar Anexo 
CALIFICACIÓN 

La prueba de acceso a ciclos formativos de grado medio se calificará numéricamente entre cero y diez, con dos decimales para cada uno de los tres ámbitos. La nota final de la prueba será la media aritmética de las calificaciones obtenidas en los ámbitos, expresada con dos decimales. Se considerará superada la prueba de acceso cuando, habiendo obtenido la persona candidata, al menos, la calificación de cuatro puntos en cada una de las partes de la prueba, la media aritmética sea igual o superior a cinco puntos. 
 INSCRIPCIÓN Y REALIZACIÓN DE LAS PRUEBAS
La solicitud se realiza a través de la Secretaría Virtual de la Junta de Andalucía con la clave IANDE. Hay que estar atentos a la publicación de las listas de solicitantes y el lugar de celebración de  las pruebas.
MATERIAL PARA LA PREPARACIÓN DE LAS PRUEBAS:

A modo de orientación, la Consejería de Educación y Deporte pone a tu disposición materiales educativos para la preparación del Nivel I y Nivel II de la ESO para personas adultas (Estos materiales también pueden ser utilizados para la preparación de las pruebas de acceso a los ciclos formativos de grado medio.) Tienen dos niveles: Nivel I y Nivel II y puedes utilizarlos con o sin conexión y contienen actividades interactivas. Te recomendamos descargarlos en tu equipo para poder utilizarlos sin conexión siempre que lo necesites. Recuerda que están diseñados para ser utilizados en un ordenador por lo que no es recomendable su impresión.


Los puedes encontrar en el Portal de Formación Permanente de la Consejería de Educación o en la siguiente dirección:
https://www.juntadeandalucia.es/educacion/portals/web/educacion-permanente/pruebas-obtencion-graduado-eso/material-apoyo
CERTIFICADOS Y EFECTOS
Quienes hayan superado la prueba de acceso a los ciclos formativos de Formación Profesional de grado medio  tras obtener una puntuación de cinco puntos o superior en la calificación global podrán solicitar, en el Instituto de Educación Secundaria en el que haya realizado la prueba o en la Secretaría Virtual, la expedición del certificado de superación de la misma. 
· La superación de las pruebas de acceso a los ciclos formativos de Formación Profesional de grado medio tendrá validez en todo el territorio nacional. 
· En el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía, las personas que, no habiendo superado la prueba de acceso a los ciclos formativos de grado medio, hayan superado alguna de sus partes, serán eximidas de la realización de las mismas en futuras convocatorias. A tales efectos, solicitarán la certificación de superación de la misma. En la calificación final de la prueba se tendrá en cuenta la calificación que se hubiera obtenido en dichas convocatorias anteriores. 
· Con el certificado de superación de la prueba de acceso a los ciclos formativos de grado medio se podrá solicitar plaza para cursar cualquier ciclo formativo de grado medio dentro del cupo de pruebas de acceso. 
Si quieres más información acude al Departamento de Orientación o visita el siguiente enlace: 
http://formacionprofesional.ced.junta-andalucia.es/index.php/pruebas-de-acceso
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