IES TRAYAMAR                                                                                                                                                           Dpto. de Orientación
	PRUEBAS DE ACCESO A LOS CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO


REQUISITOS A CUMPLIR POR LOS ASPIRANTES DE GRADO MEDIO
Podrán presentarse  a las pruebas quienes no posean los alumnos que tengan cumplidos 17 años de edad o los cumplan en el año natural de celebración de la prueba.

ESTRUCTURA DE LA PRUEBA DE ACCESO DE GRADO MEDIO 2018
La prueba de acceso a los ciclos formativos de grado medio, así como el curso de formación específico, será común para todos los ciclos formativos de grado medio.

El contenido de esta prueba se adecuará a los aspectos básicos del currículo vigente de la Educación Secundaria Obligatoria en Andalucía.

La estructura de la prueba de acceso a grado medio y del curso de formación específico será común y constará de tres partes, una por cada uno de los ámbitos siguientes:
Ámbito de Comunicación, cuyas materias de referencia serán Lengua Castellana y Literatura y Primera Lengua extranjera (inglés o francés) del currículo  de Educación Secundaria Obligatoria.
Ámbito Social, cuya materia de referencia será Ciencias Sociales, Geografía e Historia, del 

currículo básico de Educación Secundaria Obligatoria.
Ámbito Científico-Tecnológico, cuyas materias de referencia serán Matemáticas orientadas a las enseñanzas aplicadas/enseñanzas académicas, Tecnología, Física y Química y Biología y Geología del currículo de Educación Secundaria Obligatoria.

CONTENIDOS Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN.
 Consultar Anexo 

PLAZO DE INSCRIPCIÓN Y REALIZACIÓN DE LA PRUEBA DE ACCESO A LOS CICLOS FORMATIVOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL.
Existen dos convocatorias: ordinaria y extraordinaria.
CONVOCATORIA ORDINARIA (JUNIO).
· Plazo de presentación solicitud inscripción: 

Mayo  

· Realización de las pruebas:

Junio 

 
CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA (SEPTIEMBRE).
 

· Plazo de presentación solicitud inscripción 

Julio 

 

· Realización de las pruebas   

Septiembre


I.E.S. PARA LA INSCRIPCIÓN Y REALIZACIÓN DE LAS PRUEBAS
Tengo que presentar la solicitud en el Instituto de Educación Secundaria donde voy a realizar la prueba. Los alumnos/as del IES Trayamar se inscriben y realizan las pruebas en el IES María Zambrano de Torre del Mar.
Para ello debo entrar en la Secretaría Virtual de la Consejería de Educación donde aparecerán los anexos disponibles para formalizar el proceso. Una vez finalizado el proceso debo imprimir la solicitud y llevarla físicamente al centro donde voy a realizar la prueba junto con la documentación acreditativa.
HORARIO PARA EL DÍA DE CELEBRACIÓN DE LAS PRUEBAS 

CONVOCATORIA DE JUNIO
16:00 horas: Citación e identificación personalizada de los participantes.
16:30 horas: Se entregan a los participantes los ejercicios de las tres partes. 
16:30 a 20:00 horas: Desarrollo de la prueba.

CONVOCATORIA DE SEPTIEMBRE
9:30 horas: Citación e identificación personalizada de los participantes.
10:00 horas: Se entregan a los participantes los ejercicios de las tres partes
10:00 a 13:30 horas: Desarrollo de la prueba.
Normas a seguir durante la prueba
· Deberé acreditar mi personalidad presentando el DNI o pasaporte, o bien, si soy aspirante extranjero, necesitaré el permiso de residencia en vigor o en trámite, o la tarjeta de estudiante emitida por la Subdelegación del Gobierno.

· Mi teléfono móvil o cualquier dispositivo móvil de comunicación deberán permanecer apagados durante el desarrollo de las pruebas.

· Podré usar calculadora no programable en los ejercicios que lo requieran.

CERTIFICADOS Y EFECTOS
Quienes hayan superado la prueba de acceso a los ciclos formativos de Formación Profesional de grado medio  tras obtener una puntuación de cinco puntos o superior en la calificación global podrán solicitar, en el Instituto de Educación Secundaria en el que haya realizado la prueba, la expedición del certificado de superación de la misma. 

· La superación de las pruebas de acceso a los ciclos formativos de Formación Profesional de grado medio tendrá validez en todo el territorio nacional. 

· En el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía, las personas que, no habiendo superado la prueba de acceso a los ciclos formativos de grado medio , hayan superado alguna de sus partes, serán eximidas de la realización de las mismas en futuras convocatorias. A tales efectos, solicitarán la certificación de superación de la misma. En la calificación final de la prueba se tendrá en cuenta la calificación que se hubiera obtenido en dichas convocatorias anteriores. 

· Con el certificado de superación de la prueba de acceso a los ciclos formativos de grado medio se podrá solicitar plaza para cursar cualquier ciclo formativo de grado medio dentro del cupo de pruebas de acceso. 
Si quieres más información acude al Departamento de Orientación o visita el siguiente enlace: 

http://formacionprofesional.ced.junta-andalucia.es/index.php/pruebas-de-acceso
