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	PRUEBAS DE ACCESO A LOS CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO Curso 24/25


NORMATIVA
Orden de 21 de febrero de 2017, por la que se regulan las pruebas de acceso a los ciclos formativos de formación profesional de grado medio y grado superior y el curso de formación específico. 
La Resolución de 4 de diciembre de 2024 de la Dirección General de Formación Profesional y Educación Permanente por la que se convocan las pruebas de acceso a los Ciclos Formativos de Grado Medio y Grado Superior de Formación Profesional en el curso escolar 2024/2025, 
REQUISITOS A CUMPLIR POR LOS ASPIRANTES DE GRADO MEDIO
Podrán presentarse  a las pruebas quienes no posean los alumnos que tengan cumplidos 17 años de edad o los cumplan en el año natural de celebración de la prueba.
PLAZOS
Plazo de solicitud: Del 13 al 24 de enero de 2025 
Publicación de la relación provisional de personas admitidas y excluidas: 10 de febrero de 2025 
Reclamaciones a la relación provisional de personas admitidas y excluidas: Del 11 al 13 de febrero de 2025 
Publicación de la relación definitiva de personas admitidas y excluidas: 17 de febrero de 2025 
Plazo para la realización de las pruebas: Cada persona admitida realizará las pruebas los días y en el horario, indicado en el listado definitivo, dentro del plazo establecido
Del 01 al 30 de abril de 2025
Publicación del acta con los resultados de las pruebas de acceso a los ciclos formativos: 02 de mayo de 2025 
Reclamación a la calificación: Del 05 al 07 de mayo de 2025 
Publicación del acta con los resultados definitivos de las pruebas de acceso a los ciclos formativos: 09 de mayo de 2025 
ESTRUCTURA DE LA PRUEBA DE ACCESO DE GRADO MEDIO

El contenido de esta prueba se adecuará a los aspectos básicos del currículo vigente de la Educación Secundaria Obligatoria en Andalucía. La prueba de acceso a grado medio es común para todos los ciclos y consta de tres partes, una por cada uno de los ámbitos siguientes:
· Ámbito de Comunicación, cuyas materias de referencia serán Lengua Castellana y Literatura; y Primera Lengua extranjera (Inglés o Francés).
· Ámbito Social, cuya materia de referencia serán Geografía e Historia; Economía y Emprendimiento; Valores Cívicos y Éticos; Formación y Orientación Personal y Profesional.
· Ámbito Científico-Tecnológico, cuyas materias de referencia serán Matemáticas; Tecnología y Digitalización; Física y Química; Biología.
FORMATO DE LAS PRUEBAS  DE ACCESO
La Consejería de Educación ha desarrollado un procedimiento informático de diseño, corrección y evaluación de las pruebas de acceso a ciclos formativos de FP que permite que se realicen los exámenes en el centro examinador, a través de ordenador, de forma online; evitando el uso de papel y el impacto medioambiental de la impresión de miles de páginas.
Las pruebas se elaboran automáticamente a partir de una base de datos con preguntas de las distintas materias. Cada aspirante realizará la prueba en un ordenador del centro examinador, y tendrá acceso a cada uno de los ejercicios con una clave individual y única.
Las preguntas de las pruebas serán tipo test de elección de respuesta múltiple (cuatro posibles respuestas y solo una de ellas correcta).
CALIFICACIÓN, DURACIÓN Y NÚMERO DE PREGUNTAS.
La prueba de acceso a ciclos formativos de grado medio se calificará numéricamente entre cero y diez, con dos decimales para cada uno de los tres ámbitos. La nota final de la prueba será la media aritmética de las calificaciones obtenidas en los ámbitos, expresada con dos decimales.
Se considerará superada la prueba de acceso cuando, habiendo obtenido la persona candidata, al menos, la calificación de cuatro puntos en cada uno de los ámbitos de la prueba, la media aritmética sea igual o superior a cinco puntos.
A efectos del cálculo de la nota final de la prueba de acceso no se tendrán en cuenta los ámbitos de la prueba en las que el participante haya sido declarado exento.
Las pruebas de cada ámbito y materias se repartirán del siguiente modo:
Ámbito de comunicación.  Las materias del ámbito de comunicación son las siguientes:
· Lengua castellana y literatura.
· Lengua extranjera (inglés o francés)
La prueba del ámbito de comunicación constará de dos ejercicios de 30 minutos y 10 preguntas cada uno. Cada respuesta correcta tendrá el valor de 1 punto, no restando puntuación las respuestas incorrectas.
El ámbito de comunicación de la prueba de acceso a los ciclos formativos de grado medio se considerará superado cuando habiendo obtenido la persona candidata, al menos, la calificación de tres puntos en los ejercicios del ámbito, la media ponderada de ellos sea igual o superior a cinco puntos. A efectos de calcular la media ponderada de este ámbito, se le dará el peso del 60% al ejercicio de Lengua Castellana y Literatura y el peso del 40% al ejercicio de Lengua Extranjera.
Ámbito social. Las materias del ámbito social son las siguientes:
· Geografía e Historia.
· Economía y Emprendimiento.
· Valores Cívicos y Éticos.
· Formación y Orientación Personal y Profesional.
La prueba del ámbito social constará de un único ejercicio de una hora de duración, con 20 preguntas. Cada respuesta correcta tendrá el valor de 0,5 puntos, no restando puntuación las respuestas incorrectas.
Ámbito científico-tecnológico.  Las materias del ámbito científico-tecnológico son las siguientes:
· Matemáticas.
· Tecnología y Digitalización.
· Física y Química.
· Biología.
La prueba del ámbito científico-tecnológico constará de un único ejercicio de una hora de duración, con 20 preguntas. Cada respuesta correcta tendrá el valor de 0,5 puntos, no restando puntuación las respuestas incorrectas.
Materiales para la realización de las pruebas de acceso a los ciclos formativos de grado medio.
· Se permitirá el uso de calculadora que no sea programable, gráfica ni con capacidad para almacenar o transmitir datos.
· No se permitirá el préstamo de calculadoras o cualquier otro material, entre aspirantes, durante las pruebas.
· Se precisan auriculares, no inalámbricos, para la contestación de algunas preguntas. Cada aspirante deberá llevar a la prueba sus propios auriculares.
· Las personas aspirantes podrán solicitar para cada ejercicio o ámbito de las pruebas una única hoja de papel sellada en la que podrán realizar anotaciones, esquemas, etc. Esta hoja deberá ser entregada a la finalización del ejercicio y no tendrá valor alguno para la evaluación del ejercicio.
· No se podrá utilizar ningún material de consulta o apoyo, durante la realización de la prueba. 
 INSCRIPCIÓN Y REALIZACIÓN DE LAS PRUEBAS
La solicitud se realiza a través de la Secretaría Virtual de la Junta de Andalucía con la clave IANDE. Hay que estar atentos a la publicación de las listas de solicitantes y el lugar de celebración de  las pruebas.
MATERIAL PARA LA PREPARACIÓN DE LAS PRUEBAS:

A modo de orientación, la Consejería de Educación y Deporte pone a tu disposición materiales educativos para la preparación del Nivel I y Nivel II de la ESO para personas adultas (Estos materiales también pueden ser utilizados para la preparación de las pruebas de acceso a los ciclos formativos de grado medio.) Tienen dos niveles: Nivel I y Nivel II y puedes utilizarlos con o sin conexión y contienen actividades interactivas. Te recomendamos descargarlos en tu equipo para poder utilizarlos sin conexión siempre que lo necesites. Recuerda que están diseñados para ser utilizados en un ordenador por lo que no es recomendable su impresión.


Los puedes encontrar en el Portal de Formación Permanente de la Consejería de Educación o en la siguiente dirección:
https://www.juntadeandalucia.es/educacion/portals/web/educacion-permanente/pruebas-obtencion-graduado-eso/material-apoyo
 CERTIFICADOS Y EFECTOS
Quienes hayan superado la prueba de acceso a los ciclos formativos de Formación Profesional de grado medio  tras obtener una puntuación de cinco puntos o superior en la calificación global podrán solicitar, en el Instituto de Educación Secundaria en el que haya realizado la prueba o en la Secretaría Virtual, la expedición del certificado de superación de la misma. 
· La superación de las pruebas de acceso a los ciclos formativos de Formación Profesional de grado medio tendrá validez en todo el territorio nacional. 
· En el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía, las personas que, no habiendo superado la prueba de acceso a los ciclos formativos de grado medio, hayan superado alguna de sus partes, serán eximidas de la realización de las mismas en futuras convocatorias. A tales efectos, solicitarán la certificación de superación de la misma. En la calificación final de la prueba se tendrá en cuenta la calificación que se hubiera obtenido en dichas convocatorias anteriores. 
· Con el certificado de superación de la prueba de acceso a los ciclos formativos de grado medio se podrá solicitar plaza para cursar cualquier ciclo formativo de grado medio dentro del cupo de pruebas de acceso. 
Si quieres más información acude al Departamento de Orientación o visita el siguiente enlace: 
http://formacionprofesional.ced.junta-andalucia.es/index.php/pruebas-de-acceso
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